

В субботний ясный день, 16 октября, на заставе «Успенская» Чайковского благочиния состоялась дружеская встреча воспитанников православной дружины святого благоверного князя Александра Невского с учениками девятого класса одиннадцатой общеобразовательной школы Чайковского городского округа.



Встреча была организована по инициативе дружины Александра Невского для привлечения школьников в свои ряды.

Девятиклассники посетили заставу во время урока физкультуры, совместив урочное время с внеурочным походным. Вылазку на природу, «пожертвовав» своим уроком, ради поддержания активного и здорового образа жизни, а главное - редкого и полезного общения среди занятых подготовкой к выпускным экзаменам старшеклассников, для ребят организовала учитель физкультуры и классный руководитель - Оксана Васильевна Казакевич. «Ребята у нас очень добрые, открытые, честные, - характеризует своих воспитанников педагог, - Они учатся вместе последний год, и очень загружены учёбой, поэтому рады любой возможности провести время сообща».

Дружина Александра Невского: главное – дружелюбие и оптимизм!

Добавил(а) Administrator

22.10.21 22:30 - Последнее обновление 25.10.21 22:12



Хозяева заставы подготовили для гостей увлекательную программу с весёлыми играми, конкурсами, эстафетами, ориентированными на сплочение, доверие, внимательность, умение работать в команде.

Дружина Александра Невского: главное – дружелюбие и оптимизм!

Добавил(а) Administrator

22.10.21 22:30 - Последнее обновление 25.10.21 22:12



Рядом



объявление для дружины, которое вы можете увидеть в разделе "Объявления" на сайте дружины.

Дружина Александра Невского: главное – дружелюбие и оптимизм!

Добавил(а) Administrator

22.10.21 22:30 - Последнее обновление 25.10.21 22:12



Планы на будущее: проведение мероприятий в рамках Движения «Юношеская инициатива» в рамках мероприятий «Суховных,



Благодаря поддержке администрации муниципального округа «Суховское» и администрации муниципального района «Суховский» в

Дружина Александра Невского: главное – дружелюбие и оптимизм!

Добавил(а) Administrator

22.10.21 22:30 - Последнее обновление 25.10.21 22:12



Ваша команда – это дружба и оптимизм! Мы рады видеть вас на наших мероприятиях!

Дружина Александра Невского: главное – дружелюбие и оптимизм!

Добавил(а) Administrator

22.10.21 22:30 - Последнее обновление 25.10.21 22:12



Елена Владимировна.